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TISZTELETI TAG KITÜNTETÉSBEN RÉSZESÜL: 
 
DR. SOLTI DEZSŐ 
Kiemelkedő szakmai életműve, és a Magyar Hidrológiai Társaságban 58 éven át 
végzett meghatározó munkája elismeréséül Tiszteleti Tag kitüntetést 
adományoz Társaságunk Dr. Solti Dezső részére. 
Dr. Solti Dezső okleveles mérnök, a BME műszaki doktora. A Komlói Vízműnél 
kezdte pályáját, majd közel 30 évig a Pécsi Vízműnél dolgozott, ahol tudását és 
munkáját elismerve előbb főmérnökké, majd igazgatóvá nevezték ki. 1995-2006 
között a DRV főmunkatársa. A műszaki felsőoktatásban is több évtizeden át 
aktívan tevékenykedett, előbb a pécsi Pollack Mihály Műszaki Főiskolán, majd a 
bajai Eötvös József Főiskolán, végül a Budapesti Műszaki Egyetemen adta át nagy 
szakmai tudását a jövő mérnökeinek. 
 
A szakmai életművének talán legfontosabb állomásai: 

• javaslata és tervei alapján létesült a Melegmányi völgyi 3 ezer m3-es vízmű, 
mely a mai napig is Komló vízellátását szolgálja 

• Pécsett vezetésével kezdődött meg a közmű diagnosztika, majd a 80-as 
évektől a kitakarás nélküli rekonstrukció 

• Irányításával valósult meg az első hazai termikus iszapkezelés, biogáz 
hasznosítással és a granulátum mezőgazdasági felhasználásával 

• Vass Béla kollégájával karsztvisszaduzzasztással megoldották a Tettye forrás 
hozamkiegyenlítését 

• társaival közösen három elfogadott szabadalmat jegyez 

• 1991-től a Magyar Tudományos Akadémia Vízellátási-csatornázási 
szakbizottság tagja  

• a Pécsi Akadémiai Bizottság Vízgazdálkodási Munkabizottság tagja, két 
cikluson át elnöke  

• a Baranya megyei Területi Szervezet sokáig elnökségi tagja, két cikluson át elnöke 

• 25 éven át a MAVÍZ szakértője, a Vízmű Panoráma szerkesztő bizottsági tagja volt 
 

  



KVASSAY JENŐ DÍJBAN RÉSZESÜL: 
 
DR. ÁKOSHEGYI GYÖRGY 
55 éves pályafutásának döntő részét, több mint 48 évet töltött vízzel foglalkozó 
szakterületek felelős vezetői beosztásaiban, a Nemzeti Sportuszoda műszaki 
igazgatóságától, az OGYFI vezetéséig. Szakmai hitvallásának is tekinthetjük 
műszaki doktori értekezésének témáját: „Fürdővíztisztítás és fürdőfejlesztés”. 
Több könyv szerzője és társszerzője, köztük a „Fürdők kézikönyve” 
főszerkesztője. 
A magyar fürdők, gyógyfürdők, hévizek, gyógyvizek kiemelkedő ismerője. 
Jelentős szerepe volt a hazai gyógyvízkincs nemzetközi elismertetésében, a 
balneoterápiára épülő egészségturizmus fejlődésében, mely ma már a magyar 
turizmus meghatározó tényezője. Tudását és tapasztalatát a Társaságban is 
kamatoztatta, 46 éve tagunk és 28 éve elnöke a Balneotechnikai Szakosztálynak. 
 
GÖNCZ BENEDEK 
Az Országos Vízügyi Főigazgatóság nyugalmazott főosztályvezetője több mint két 
és fél évtizeden keresztül a hazai árvízvédelem fejlesztésének, a védelmi 
szervezet irányításának egyik vezető szakembere. 
Szakmai pályafutását a VIZITERV-nél kezdte, ahol részt vett a Bős-Nagymarosi 
Vízlépcsőrendszer védelmi létesítményeinek tervezésében, 1986-tól az 
Esztergom-térségi védelmi létesítmények tervezési létesítményi főmérnökeként. 
Négy éven át Algériában a magyar tervező csoport tagjaként dombvidéki 
tározókat, vízfolyások rendezéseket tervezett. 1993-tól az Országos Vízügyi 
Főigazgatóság, illetve a vízért aktuálisan felelős minisztérium vízkárelhárítási 
munkáját segítette, irányította. Ennek keretében az árvízvédelmi, belvízvédelmi, 
vízrendezési, folyógazdálkodási munkák országos irányítását, a vízügyi 
igazgatóságok szakmai felügyeletét is végezte. 
A Társaságnak 1990. óta tagja, az országos vándorgyűlések aktív résztvevője, 
jelenleg az Árvízvédelmi és Belvízvédelmi Szakosztály elnöke és az MHT elnökség 
tagja.  
 
IFT MIKLÓS 
Okleveles építőmérnök, vízellátási és csatornázási mérnökként egész szakmai 
pályafutása során víziközművekkel, főként azok üzemeltetésével foglalkozott, 
mégpedig rendkívül magas színvonalon.  
Magas színvonalú szakmai tudásával, lelkiismeretesen és elkötelezetten 
segítette és irányította a Somogy megyei Víz-és Csatornamű Vállalat, aztán a 
Dunántúli Regionális Vízmű Vállalat, majd a Somogy megyei Tanács és 
Önkormányzat, végül a Kaposvári Víz és Csatornamű KAVÍZ Kft. munkáját. Felelős 



beosztásokat töltött be munkahelyein az osztályvezetőtől az ügyvezető igazgatói 
posztig. 
Ift Miklós 2007-től nyolc éven át volt a Somogy megyei Területi Szervezet elnöke, 
az MHT alelnöke. 15. éve az MHT elnökségi tagja. A Társaság jogi tagjainak 
szervezésében, a Vándorgyűlések előkészítésében és lebonyolításában is 
kiemelkedő szervező munkát végzett. 
 
ILLÉS LAJOS 
Szentpéterváron szárazföldi hidrológus, a BME-n vízgazdálkodási szakmérnöki 
diplomát szerzett. Pályafutását a nyíregyházi Vízügyi Igazgatóságon kezdte, ahol 
a vízrajzi szakterületen dolgozott, majd a Felső-Tisza vidék környezetvédelmi 
tevékenységét szervezte, irányította. Ma a vízügyi ágazat legjelentősebb tervező 
cégét, a VIZITERV Environ Kft-t irányítja. 
Nevéhez fűződik a Felső-Tisza menti árvízvédelmi védvonalak mértékadó 
árvízszintre történő kiépítése, védvonalak terhelésének csökkentésére irányuló 
tervezés, és az országos árvízi kockázati térképezés és stratégiai kockázatkezelési 
terv. 
Jelentős feladatot látott el a Kvassay Jenő Terv elkészítésében és a Vízgyűjtő-
gazdálkodási Terv felülvizsgálatában, a Beregi komplex árapasztási és ártér-
revitalizációs fejlesztésben, és a közös magyar-ukrán komplex síkvidéki 
árapasztási és ártér revitalizációs fejlesztési programban.  
Cége, a VIZITERV ENVIRON Kft. a Magyar Hidrológiai Társaság legjelentősebb 
támogatója. 
 
KOROMPAY ANDRÁS 
Korompay András okleveles mérnök, okleveles gazdasági mérnök. 1990-ig a 
VIZTERV tervezője, létesítményi főmérnöke, a Nagylétesítményi osztály vezetője 
volt. Egyik kiemelkedő munkája a Dunakiliti duzzasztómű tervezésének 
irányítása volt, de foglalkozott a Kiskörei Erőmű tervezésével, majd a jászsági és 
a nagykunsági öntözőrendszerben a vízépítési kisműtárgyak tervezésével. 1990–
1991 között a Konstruktőr Mérnökszolgálati Kft. ügyvezetője volt. Ezt követően 
az OVF-ben és a Minisztériumban dolgozott főmunkatársként, majd a 
Vízkárelhárítási Főosztály vezetőjeként. Az elmúlt három évtized valamennyi 
jelentős árvízi védekezésének irányításában részt vett a OMIT tagjaként, ill. 
annak vezetőjeként. 2000–2001-ben részt vett a Vásárhelyi Terv 
Továbbfejlesztés koncepciójának kialakításában. Meghatározó munkát végzett a 
magyar-horvát, a magyar-szlovén és a magyar-szlovák kétoldalú vízügyi 
együttműködésben.  



Társaságunknak 1968 óta aktív tagja, az Árvízvédelmi és Belvízvédelmi 
Szakosztály vezetőségi tagja, majd elnöke is volt, s elnökként részt vett a 
Fegyelmi és Etikai Bizottság munkájában is. 
 
ZELLEI LÁSZLÓ 
Okleveles építőmérnök, az Alsó-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság nyugalmazott 
műszaki igazgatóhelyettese. A bajai vízügyi főiskolán oktatóként, főiskolai 
docensként több mint három évtizeden keresztül tanított. Nappali, levelező és 
szakmérnök képzések elméleti és gyakorlati tantervében is átadta tudását a 
hallgatóinak. Mintegy 40 publikációt jegyez szakterülete a hidraulika és a 
síkvidéki vízrendezés tárgykörökben. Nem túlzás azt állítani, hogy a magyar 
vízgazdálkodás mai vezetőinek döntő része tőle tanulta ezen szakterületi 
ismereteit. Akár jók azok akár nem, ez az igazság. 
A Társaságnak 1987. óta tagja, a vándorgyűlések aktív résztvevője. A Bács-Kiskun 
megyei Területi Szervezetben többször volt vezetőségi tag, jelenleg – második 
ciklusban – az elnöki tisztet tölti be.  
 
 

DR. SCHAFARZIK FERENC EMLÉKÉREM KITÜNTETTJE: 
 
DUNAI FERENC 
Dunai Ferenc az Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóság Árvízvédelmi és 
Folyógazdálkodási Osztályának nyugalmazott osztályvezetője, akinek 
pályafutásának jelentős állomásai voltak az ár- és belvízvédekezések. Az 1980-as 
Kőrös-völgyi árvíznél szerzett első védekezési tapasztalatait az elmúlt évtizedek 
árvíz- és belvízvédekezései során szakaszvédelem-vezetőként, szakszolgálat 
vezetőként, központi védelemvezető-helyettesként bővítette és hasznosította. 
Szakmai feladatai között legfontosabbak a Szigetközi hullámtéri mellékág 
rendszer vízpótló műveinek tervezése és kiépítése, a Rába folyó árvízvédelmi és 
szabályozási munkái, a Tatai-tó kapcsán az Által-ér vízgyűjtő rehabilitációjával 
kapcsolatos amerikai, EPA szakértői tevékenysége. Tevékenységének 
kiemelkedő állomásai a hallépcső tervezések, melyek alapján a Szigetközben, a 
Rábán, a Mosoni-Dunán, az Ipolyon, a Tiszán épültek ökológiai folyosók. 
 
FEHÉR GIZELLA  
Okleveles biológus, aki szakmai munkáját a Nógrád Megyei Vízműnél kezdte. 
Aktív szerepet vállalt a környezetvédelmi laboratóriumok fejlesztéseiben, 
nagyban hozzájárult az ökológiai szemlélet elfogadásához és alkalmazásához. 
Közreműködött a Víz Keretirányelv országos módszertani fejlesztési 
munkálataiban, a makrozoobentosz, makrofita és fitobentosz vizsgálatok 



környezetvédelmi laboratóriumokban történő alkalmazásában, valamint 
gyakorló biológusként a vízgyűjtő-gazdálkodási tervek kidolgozásában, a 
monitoring működtetésében és a vízállapotértékelés feladataiban.  
2007-től 2022-ig Társaságunk Bács-Kiskun Megyei Területi Szervezetének nagy 
munkabírású és nagy szorgalmú titkára. 
 
HORVÁTH LÁSZLÓNÉ DR. TÖLGYESI ZSUZSANNA 
Az Országos Vízügyi Főigazgatóságon és a Minisztériumban irányította a szakmai 
tevékenységet a vízellátás – csatornázás, víziközmű szolgáltatás, a bírságolások, az 
üzemi vízminőségi kárelhárítási tervek szakterületén. Mindig fontos feladatának 
tekintette a vízügyi igazgatóságok tevékenységének segítését, irányítását, 
ellenőrzését. Az uniós csatlakozásra való felkészülés jegyében részt vett az 
országos Ivóvízminőség – Javító Program és a Szennyvízprogram előkészítésében, 
és képviselte hazánkat a Települési Szennyvíztisztítás Irányelv Bizottságban.  
A tárca képviseletében bekapcsolódott az EU Ivóvíz Irányelv Bizottság munkájába.  
Elnöke, illetve tagja volt több víziközmű részvénytársaság igazgatóságának. 
Tagja az MTA Vízgazdálkodás-tudományi Bizottság Vízellátási és Csatornázási 
Albizottságának, és a MAVÍZ „Víz az Élet” Alapítvány kuratóriumának. A Társaság 
Ipari Környezet és Vízgazdálkodási Szakosztályának vezetőségi tagja. Előadások 
tartásával évtizedeken át aktív szerepet vállalt a többi szakosztály munkájában is.  
 
DR. KOVÁCS SÁNDOR 
Hivatását 44 évvel ezelőtt szülővárosa folyójában a szőke Tiszában találta meg, 
oktatói tevékenységét pedig 10 éve az Eötvös József Főiskolán majd a Nemzeti 
Közszolgálati Egyetem Víztudományi Karán folytatja.  
Szerteágazó szakmai munkáját ilyen nagy jelentőségű projektek jellemzik: Tisza-
völgyi üzemirányítási rendszer kidolgozása; Mértékadó árvízszintek 
újraszámolása, Tisza-völgyi mértékadó árvízszintek meghatározása (2014); 
Nagyvízi mederkezelési tervek, 2D modellezés, FLOODsite projekt; NATO Sfp 
projekt. A VTT I. ütem keretében az árapasztást és a nagyvízi vízszállító képesség 
javítását szolgáló feladatok tudományos hátterének megteremtése is nevéhez 
köthető. 
Aktív tagja a Hidrológiai Közlöny szerkesztőbizottságának, tagja a Vízügyi 
Közlemények szerkesztőbizottságának. 
Házigazdánk, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem címzetes egyetemi docense. 
 

  



BOGDÁNFY ÖDÖN EMLÉKÉREM DÍJAZOTTJAI: 
 
DR. KONECSNY KÁROLY 
A magyar-román határvízi kapcsolatok fenntartásában kiemelkedő hidrológiai 
elemzéseivel és szakértő tolmácsolásával hosszú éveken keresztül meghatározó 
szerepet töltött be. Szakmai és tudományos publikációinak száma meghaladja a 
130-at. Több szakmai elismerést kapott. Monográfiát készített a FETIVIZIG 
történetéről, amelyet forrásmunkának használhatnak az ágazat múltjával 
foglalkozók. A Hidrológiai Társaság szakosztályaiban, területi szervezeteiben, 
Felügyelő Bizottságában és a Hidrológiai Közlöny Szerkesztőbizottságában 
elismerésre méltó, aktív és eredményes tevékenységet fejtett ki. 
 
KRENNER RÓBERT okleveles villamosmérnöknek, vízellátási-vízkezelési, 
csatornázás-szennyvízkezelési szakmérnöknek, aki pályafutását a VASÍVÍZ Zrt. 
jogelődjénél 1984-ben kezdte műszaki ellenőrként. Szolgáltatói igazgatóként 
irányítása alatt fejlődött ki az azóta is működő vízellátási rendszerek 
folyamatirányítása. Ma a Zrt. vezérigazgatója. Nyugodtan állíthatjuk, hogy Vas 
megye víziközmű rendszerei a megvalósulásban és a működtetésben magukon 
viselik az ő kézjegyét, mégpedig a legjobb értelemben. A Társaságnak 1991-től 
tagja, a Nyugat-dunántúli Területi Szervezet vezetőségében több ciklusban 
végzett értékes szakmai munkát. 
 
KOVÁCS TIBOR 
Kovács Tibor az MHT Soproni Területi Szervezetében ellátott munkája és a vízi 
közműszolgáltatás területén kifejtett több évtizedes munkája alapján érdemes a 
kitüntetésre. Több mint 35 éve vezetőként dolgozik a Soproni Vízmű Zrt.-nél. 
Tevékenysége elsősorban a soproni és a Sopron környéki szennyvíz-elvezetés és 
-tisztítás működtetésére és fejlesztésére terjed ki, melynek első számú 
szakértője lett Sopron városában. Tagtársunk vezetőségi tagként aktívan részt 
vett a Területi Szervezet munkájában, rendezvényeinken ma is gyakran vállalja 
előadások, részelőadások megtartását, szakmai bemutatók szervezését. 
 
DR. RÁTKY ISTVÁN 
Gépészmérnök, építőmérnök, a BME Vízépítési és Vízgazdálkodási Tanszék 
nyugalmazott docense, PhD tudományos fokozata van. Több, mint 100 
publikációja jelent meg, köztük négyre Vitális Sándor Szakirodalmi Nívódíjat 
kapott. Szinte minden jelentősebb hazai felszíni vizünk hidraulikai, 
hidrodinamikai modellezésében közreműködött. Még olyan bűnös dolgokban is, 
mint a Gabčikovo-Nagymaros Vízlépcsőrendszer csúcsrajáratásának 



hidrodinamikai vizsgálata, de oly szép dolgokban is, mint a Kis-Balaton elárasztás 
vizsgálata.  
A Társaságnak 48 éve tagja, csaknem húsz éve a Hidraulikai és Műszaki 
Hidrológiai Szakosztály elnöke. A szakosztály irányításában és a tagok 
vándorgyűléseken való szereplésének szervezésében több évtizedig kiemelkedő 
munkát végzett és jelentős szakmai-tudományos eredményeket ért el a 
hidraulika szakterületén. 
 
SALLAI FERENC  
Munkáját az Észak-magyarországi Vízügyi Igazgatóságon kezdte, a 
vízminőségvédelem területén. Sok évtizedes tapasztalattal aztán 40 év adatait 
elemezve végül elvégezte az észak-magyarországi felszíni vízfolyások vízminőségi 
állapotértékelését is. Szakértőként részt vett a Szlovák-Magyar 
Vízminőségvédelmi Albizottság munkájában. 
Közel két évtizedet oktatott meghívott előadóként a Miskolci Egyetemen. A 
2009-ben megjelent „Vízkészlet-védelem” című egyetemi tankönyv társszerzője.  
Társszerzője a „Vízkészletvédelem – A vízkészletvédelem aktuális kérdései” című 
egyetemi tankönyvnek. Nyugdíjazásáig 22 éven keresztül szerkesztette az Új 
KÖR-KÉP című környezetvédelmi folyóiratot. 
A Borsodi Területi Szervezetben alelnöki, titkári és vezetőségi tag pozíciót is 
betöltött az elmúlt két évtizedben, de számos előadással is segítette Területi 
Szervezet és az MHT Vándorgyűlés sikerét. 
 
SZILÁGYI ATTILA 
Okleveles hidrológus mérnök, vízrajzi szakmérnök, a Közép-Duna-völgyi Vízügyi 
Igazgatóság igazgatója. Munkájához oly jelentős vízgazdálkodási tevékenységek 
kapcsolhatók, mint az Ipoly térség árvízvédelme, a Ráckevei-Soroksári Duna 
kezelése, fejlesztése, és a közelmúlt jelentős olajszennyezésének elhárítása, de a 
villám és nem villámárvizek elleni védekezésben is jelentős szerepe van. 1982 óta 
tagja az MHT-nak, 2015-től a Közép-Duna-völgyi Területi Szervezet elnöke. 
Jelentős és eredményes munkát végez a térség vízgazdálkodásának fejlesztése 
érdekében.  
A Közép-Duna-völgyi Területi Szervezet elnökeként tartalmas szakmai 
programok megszervezésének, megrendezésének az irányítója, emellett az MHT 
rendezvényeinek rendszeres előadója is. Jó szervező és közösségépítő 
személyiség. 
A fagyott víz, a jég is rendkívül közel áll szívéhez, ha azon hokizni lehet. 
 
 
 



TÓTH SÁNDOR 
A Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság műszaki igazgatóhelyettese. A 

vízgazdálkodás területén több mint három évtizedes szakmai felkészültséggel és 

tapasztalattal rendelkezik. Olyan kiemelt jelentőségű vizek és térségek 

vízgazdálkodását irányította sikeresen, mint a Balaton, a Velencei-tó, de ide 

sorolandó a Dunántúli-középhegység felszínalatti vizeivel való gazdálkodás is. 

Szakmai tudásával hozzájárult a vízgyűjtő-gazdálkodási szemlélet mintaértékű 

kialakításához, és elősegítette a fenntartható vízgazdálkodás erősödését. 

Hozzáértését, tapasztalatát szakmai körökben mindenütt elismerik. 
A Magyar Hidrológiai Társaság ülésein számos előadást tartott, a Közép-
dunántúli Területi Szervezet elnöke, a Fejér Megyei Mérnök Kamara alapító 
tagja, valamint a Felszín Alatti Vizekért Alapítvány Kuratóriumának tagja. 
 
 

PRO AQUA EMLÉKÉREM KITÜNTETETÉSBEN RÉSZESÜL: 
 
DR. BODA PÁL 
Okleveles biológus- ökológus, az Ökológiai Kutatóközpont Vízi Ökológiai 
Intézetének tudományos főmunkatársa. 2011 óta MHT tag, 2018-tól a 
Limnológiai Szakosztály titkára. Ezen tisztségében az MHT kiemelt 
rendezvényének, a Tihanyi Hidrobiológus Napoknak a szakmai főszervezője. 
Aktivitása, innovatív és eredményes társasági szervezőmunkája elismerésre 
méltó. 
 
DR. BOROS EMIL 
Az Ökológiai Kutatóközpont, Restaurációs Vízi Ökológiai Osztály, Állatökológiai 
Kutatócsoport osztályvezetője, tudományos főmunkatársa. 2018-tól a Magyar 
Hidrológiai Társaság Limnológiai Szakosztályának elnöke. Számos „Hidrobiológus 
Napok” megszervezésében, lebonyolításában működött közre, mellyel 
jelentősen hozzájárult ezeknek a nagy hagyományokkal bíró, a társadalom által 
is érdeklődéssel kísért rendezvényeknek a sikeréhez.  
 
DR. BOZÁN CSABA 
A Magyar Agrár és Élettudományi Egyetem (MATE) Környezettudományi Intézet 
(KÖTI) intézetigazgató-helyettese, az Öntözési és Vízgazdálkodási Kutatóközpont 
vezetője. A mezőgazdasági vízgazdálkodás, melioráció, öntözés, szakterületeken 
belül kutatásai a mezőgazdasági területek szélsőséges vízháztartási viszonyaira 
fókuszálnak. Több afrikai és ázsiai országban szakértőként, oktatóként 
tevékenykedett a helyi mezőgazdasági vízgazdálkodás fejlesztésében. Az MHT 
munkáját előadóként és programok szervezésével segíti.  



 
DEBNÁR ZSUZSANNA 
Geológus, környezetvédelmi szakmérnök, aki évtizedek óta a vízügyi ágazatban, 
azon belül is a vízkészlet-gazdálkodás szakterületén dolgozik. 2014-től az Észak-
magyarországi Vízügyi Igazgatóság vízkészlet-gazdálkodási referense. Munkáját 
a sokéves szakmai tapasztalata alapján, mindenkor kiemelkedő szakértelemmel 
végzi. 
Társaságunknak 2009-től tagja, 2018-tól a Borsodi Területi Szervezet titkára. A 
Területi Szervezet nagyrendezvényeinek előkészítését, az előadóülések, szakmai 
tanulmányutak megszervezését körültekintően, kiemelkedő színvonalon látja el. 
 
FETTER JÓZSEF LÁSZLÓ 
2003-tól dolgozik a MVM Paksi Atomerőmű Zrt.-nél, jelenleg vezető külső 
technológiai szakértő beosztásban. 
Közreműködött az Atomerőmű Külső Technológiai Osztályán alkalmazott dunai 
hőcsóva mérési eljárás bevezetésében, célzott biztonsági felülvizsgálatában, a 
tervezett új atomerőművi blokkok dunai hőszennyezés vizsgálatában, valamint a 
várható dunai LNV és LKV szintek és maximális vízhőmérsékletek vizsgálatában. 
Társaságunknak 2011 óta tagja, 2019-től pedig az Ipari Környezet és 
Vízgazdálkodási Szakosztály vezetőségének tagja. Szakmánk egyik fontos ipari 
üzemének aktív dolgozója, a Társaság számára fontos szakmai kapcsolatot tart 
fent. 
 
HAÁSZ EDIT 
Okleveles vezetés és szervezés szakos közgazdász, aki 1994 óta dolgozik az AQUA 
Szolgáltató Kft.-nél, ahol 2015-től ügyvezető helyettes és gazdasági vezető 
pozíciót tölt be. 
Gazdasági területen tevékenykedik, de az elmúlt 28 évben végzett kitűnő 
munkájával kiemelt szerepe volt abban, hogy az AQUA Kft. önálló vízműként 
működhet. Kezdeményezésére újult meg a mosonmagyaróvári víztorony. 
Társaságunknak 2014 óta tagja, tevékeny szerepe volt az önálló 
Mosonmagyaróvári Területi Szervezet létrejöttében. Aktívan közreműködik a 
Területi Szervezet nagyrendezvényeinek előkészítésében, a szakmai programok 
megszervezésében. 
 

HERNÁDI BÉLA 
Kisebb megszakítással már 30 éve aktív tagja Társaságunknak. Ezalatt az Észak-
magyarországi Regionális Vízműnél és a Mátrai Erőműnél végzett eredményes 
szakmai tevékenységet. Munkája mellett jelentős szerepet vállalt a Miskolci 
Műszaki Egyetem oktatási, kutatási tevékenységében, valamint a Hegyvidéki 
Tavainkért Környezetvédelmi Egyesület létrejöttében és működésében. 



HULLAY GYULA 
Pályáját a Vízügyi Építő Vállalatnál kezdte, az évek során különböző 
beosztásokban dolgozott, mely időszak során széleskörű tapasztalatot szerzett 
az ország különböző részein. Pályafutása során maradandót alkotott a vízellátás, 
szennyvízelvezetés terén – részt vett a Balatoni Regionális vízellátó rendszer 
építésében, az Ercsi partiszűrésű regionális vízbázis, és a Rákhegyi regionális 
karsztvíz bázisok és hozzájuk kapcsolódó ellátó rendszerek kiépítésében, 
tervezésében. 2004-től EU-s nagyprojektek projektmenedzsereként a Velencei-
tavi Regionális Szennyvízelvezető-, és tisztító rendszerének, majd Székesfehérvár 
és térségének szennyvízelvezető rendszerének bővítéséért felelt. 
Munkáját mindig magas színvonalon végezte, és számos innovatív megoldással 
életre hívott fejlesztés fűződik a nevéhez. 
 
KÁNTÁS ZOLTÁN 
A győri Mayerban, majd a bajai főiskolán szerzett víziközmű szakterületi 
diplomákat, majd a soproni egyetemen mérnök-közgazdásszá avatták. 
1988 és 2019 között a szombathelyi Vasivíz Zrt-nél dolgozott. Vízminőség-
védelmi felügyelőként kezdte, majd a szombathelyi Fedett Uszoda és 
Termálfürdő vezetőjeként zárta ottani pályafutását. Jelenleg a már 
nemzetközileg is jelentős gyógyhelyként ismert Sárvári Gyógyfürdő ügyvezető 
igazgatója. A Magyar Hidrológiai Társaságnak 2005-től tagja. 
 
DR. KEREKESNÉ STEINDL ZSUZSANNA 
Több, mint 40 éve vesz részt a vízgazdálkodási és környezetvédelmi ágazat 
munkájában. A hazai és európai vízkészletek vízminőségének megőrzésében, a 
vízgyűjtő gazdálkodási tervek kidolgozásában és annak szakmai 
koordinációjában széles körben elismert tevékenységet végzett. Az elsők közé 
tartozott, aki az EU vízvédelmi jogából az Európai Bizottság által szervezett 
nemzetközi képzés keretében oklevelet szerzett. Egyetemen oktatott, számos 
előadást tartott szakmai rendezvényeken és több publikációja jelent meg a 
vízvédelem témakörében. A Hidrológiai Társaságnak kis megszakítással 1977 óta, 
a Környezetvédelmi Szakosztály vezetőségének 2017-től, a Hidrológiai Közlöny 
Szerkesztőbizottságának 2018-tól tagja. 
 
KERESZTÉNY MIHÁLY 
Okleveles környezetmérnök, árvíz- és belvízvédelmi szakmérnök, az OVF 
Árvízvédelmi osztályvezetője, egyben főosztályvezető-helyettese, mellyel aktív 
szerepet vállal hazánk árvízvédelmi fejlesztéseiben, nagy folyóinkon jelentkező 
árvízvédekezések irányításában. 2016 óta tagja az MHT-nak, rendszeres előadója 



az MHT vándorgyűléseinek, az Árvízvédelmi és Belvízvédelmi Szakosztály 
rendezvényeinek. 
 
DR. KOZMA ZSOLT 
Okleveles környezetmérnök, a BME Vízi Közmű és Környezetmérnöki Tanszék 
egyetemi docense. A belvizek hidrológiai modellezésének egyik kiemelkedő 
alakja. Az elmúlt években különösen a mezőgazdasági vízkárelhárítás irányába 
fordult szakmai tevékenysége. Kutatói munkája közvetlenül hasznosul a 
vízrendezés tervezési alapjainak megújításában. Az MHT tevékenységét 
előadásokkal, szakértői véleményekkel segíti. 
 
LAURINYECZ PÁL 
Okleveles infrastruktúra- építőmérnök, a VIZITERV Environ Kft. műszaki 
igazgatóhelyettese. 2008 óta az MHT tagja, 2014 és 2018 között a Békés megyei 
Területi Szervezet és a Hidraulikai és Műszaki Hidrológiai Szakosztály 
vezetőségeiben dolgozott. Rendszeres résztvevője az MHT rendezvényeinek, 
aktív szerepet játszik a vízügyi szakközépiskolák Országos Szakmai 
Tanulmányversenyeinek lebonyolításában, az MHT ifjúsággal kapcsolatos 
stratégiájának megújításában. 
 
LOSSOS LÁSZLÓ 
Okleveles hidrogeológus mérnök, vízépítő szakmérnök, jelenleg a TIVIZIG 
osztályvezetője. 2008 óta MHT tag, 2018-tól az MHT Hajdú-Bihar megyei Területi 
Szervezetének az elnöke. A területi szervezet irányításán túlmenően a szakmai 
rendezvények rendszeres előadója is, elsősorban a vízbázisvédelem és a 
kármentesítés témaköreiben. A Hajdú-Bihar Megyei Mérnöki Kamara 
Vízgazdálkodási és Vízépítési Tagozat továbbképzéseinek meghívott előadója, 
számos sikeres vízgazdálkodási projekt fontos résztvevője. 
 
DR. MÁTYÁS KÁLMÁN 
A szombathelyi Vízügyi Igazgatóság hidrobiológusaként évtizedek óta vizsgálja a 
Kis-Balaton Védőrendszer fitoplanktonjának tér-idő mintázatát. Legfőbb 
szakterületei a fitoplankton tápanyag forgalomban betöltött szerepe, a 
táplálkozási kapcsolatok feltárása. Ezen belül részletesen vizsgálta a különböző 
halállományok vízminőségre gyakorolt hatását sekély hipertróf vízterekben.  
Részt vett a Kis-Balaton II. ütem KEOP projekt biomonitoring rendszer 
tervezésében, kialakításában. Tagja volt az OVF által létrehívott laborfejlesztési 
munkacsoportnak, és részt vett a Vízügyi Tudományos Tanács 
Vízminőségvédelmi Munkabizottsága munkájában. Tudományos eredményeiről 



hazai és külföldi konferenciákon, szakfolyóiratokban, valamint az MHT szakmai 
rendezvényein számolt be. 
 
MÉSZÁROS IMRE SÁNDOR 
Mészáros Imre szennyvíztisztító telepi csoportvezető kiemelkedő szakmai 
munkája, elhivatottsága alapján érdemes a kitüntetésre. Mészáros Imre neve és 
személye szinte összeforrt az általa közel három évtizede vezetett soproni 
szennyvíztisztító teleppel, mely a Soproni Vízmű Zrt. legnagyobb ilyen jellegű 
létesítménye. Mészáros Imre alapos szakmai ismerete és közvetlen személyisége 
révén nem csak a szakterületének, de a társaságnak is egyik meghatározó 
egyénisége. 
 
MOLNÁR ANDRÁS 
2002 óta dolgozik az Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóságnál, és 2009-től a Tatai 
Szakaszmérnökség vezetője. A szakaszmérnökség területén koordinálja és 
irányítja a vízgazdálkodási, üzemeltetési és fenntartási feladatok ellátását, amely 
mellett védelemvezetőként számos vízkárelhárítási készültség alkalmával 
szervezte meg és irányította a védekezést. 
Közreműködött a Komárom-Almásfüzitő árvízvédelmi öblözet árvízvédelmi 
biztonságának javítására irányuló projekt előkészítő munkáiban, szakértőként a 
Tatai Öreg-tó és Által-ér vízgyűjtő rehabilitációja című projektben. 
Társaságunknak 2002 óta tagja, 2019-től a Komárom-Esztergom Megyei Területi 
Szervezet vezetőségi tagja. 
 
MOSONYI ZOLTÁN 
Okleveles építőmérnök, aki pályafutását a DDVIZIG építési üzemében, mint 
művezető kezdte. A térségben több nagyobb beruházás, majd projekt 
kidolgozója, bonyolítója, műszaki ellenőre volt. A Baranya megyei Területi 
Szervezetben végzett szakmai munkájával, előadásaival nagyban hozzájárult a 
programok sikeréhez. 
 
NÁDORNÉ VÖRÖS IBOLYA 
A Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóságon tervezőként kezdett dolgozni. Munkái 
közül ki kell emelni a Hévízi-tó szabályozó műtárgyának tervét, mely a mai napig 
biztosítja a világhírű termáltó vízállapotának elemzéséhez alapvető vízhozam 
adatsort.  
A vízügy szétszervezése után a Környezetvédelmi Felügyelőségre került, ahol a 
vízvédelem hatósági területén dolgozott, s ezt folytatta a Vasivíz Zrt-nél 
üzemeltetői oldalról is a szennyvíztisztítók minél jobb működése érdekében. 



Meghatározó szerepe volt a Balaton tartós vízminőség javítását megalapozó 
tudományos munkákban, így a Balaton vízminőségi célállapotának 
kidolgozásában, a Balatoni Intézkedési Tervben. Tudásával, lelkiismeretes 
munkájával számos hazai vízvédelmi jogszabály megalkotásához, 
korszerűsítéséhez is hozzájárult. 
 
NAGY EDIT 
A Békés megyei Vízművek Zrt-nél kezdte szakmai pályáját. Előbb műszaki 
fejlesztő-technológus volt, majd 1992-ben a Zrt. Központi Laboratóriumába 
került, műszeres analitikusként, csoportvezetőként, laboratóriumvezető-
helyettesként dolgozott. 2001-2011. között a laboratórium vezetője volt. 2011-
től a Magyar Víziközmű Szövetség főtitkáraként sokat tett a MaVíz és az MHT 
szakmai kapcsolatának elmélyítéséért, a közös szakmai fellépések 
előkészítéséért, lebonyolításáért. Folyamatosan biztosítja a MaVíz részéről az 
egyesületünkkel való harmonikus szakmai együttműködést. 
 
NAGY ORSOLYA KORNÉLIA 
Környezetgazdálkodási agrármérnök, vízellátás-csatornázási szakmérnök, aki 
2005-ben kezdte munkáját a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztériumban. Évek 
óta közreműködik a KEOP, majd a KEHOP víziközmű ágazatot érintő munkában, 
magas szakmai színvonalon. 
A Vízellátási Szakosztály tagjaként aktívan részt vállal a szakmai programok 
szervezésében. 
 
RICHTER JÓZSEF RICHÁRD 
A Közép-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság Kiskörei Szakaszmérnökségének területi 
felügyelője, az MHT Szolnoki Területi Szervezetének tagja. Munkakörén belül 
ellátja a Tisza-tó vízkészletére támaszkodó öntözőfürtök vízszolgáltatási 
tevékenységének irányítását. A Magyar Hidrológiai Társaság rendezvényein 
ápolta, bemutatta a Tiszafüredi öntözőrendszer hagyományait, 
szakirodalmakban fennmaradt írásos anyagait. Munkásságát a Társaság Pro 
Aqua emlékéremmel ismeri el. 
 
SZAMOS FERENC 
Bányamérnök, vízépítő szakmérnök 36 éve dolgozik a FETIVIZIG-nél és 30 éve 
irányítja az Igazgatóság humánpolitikai, oktatási, továbbképzési, muzeális 
gyűjteményi és PR tevékenységét. Ennek keretében kiemelkedő szerepet vállal a 
térség vízügyi problémáival, munkáival kapcsolatos tájékoztatási feladatok 
ellátásában, a Felső-Tisza Híradó szerkesztésében, valamint Társaságunk helyi 
rendezvényeinek lebonyolításában. 



 
DR. TAMÁS ENIKŐ ANNA 
26 éve tagja Társaságunknak, 20 éve szerzett építőmérnöki diplomát a Budapesti 
Műszaki Egyetemen, 9 éve pedig természettudományos PhD címet a Debreceni 
Egyetemen. 2003 óta folytat főállású oktatói tevékenységet az Eötvös József 
Főiskolán majd a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen. Társaságunk 
rendezvényeinek rendszeres, aktív résztvevője, és Lászlóffy Woldemár 
diplomamunka pályázatunk díjazott dolgozatai közül is jó-néhány az ő 
témavezetésével készült. 
 
TÓTH KATALIN 
A Mátrai Erőmű Bükkábrányi Bánya hidrogeológusa, aki jelentős szerepet 
játszott a Miskolci Egyetem oktatási-kutatási tevékenységében. Munkássága 
részeként említhető a hallgatókkal termelési gyakorlatokon való foglalkozás, 
tanulmányutakon tájékoztató előadások tartása, illetve helyszíni terepi szakmai 
vezetés, BSc és MSc szakdolgozatok során konzultáció a hallgatókkal és az 
elkészült munkák bírálata, valamint TDK dolgozatok bírálata. 
Egyéb munkái mellett a FAVA és az MHT rendezvényeinek rendszeres 
résztvevője és előadója. Több alkalommal is részt vett az MHT és a Miskolci 
Egyetem közös Víz Világnapi Fotóposzter pályázatának szervezésében, valamint 
a Társaság Lászlóffy Woldemár diplomamunka pályázatára beérkező 
pályamunkák bírálatában. 
 
TROSZT SÁNDOR 
A Dél-dunántúli Vízügyi Igazgatóságon pécsi szakaszmérnökként 28 éven át 
dolgozott nagy szakmai elhivatottsággal a vízilétesítmények fenntartásán, azok 
fejlesztésén. Részese volt több kiemelt vízügyi projekt megvalósításának, mint 
például: a Drávai Hidrológiai Atlasz elkészítése, a baranyai Karasica vízrendszer 
modernizációja, árvízcsúcs csökkentő tározók tervezése, megvalósítása. 
Az Állandó Magyar- Horvát Vízgazdálkodási Bizottság és albizottságainak 
szakértője és szaktolmácsa munkájában is. Aktív részese a határon átnyúló horvát- 
magyar projektek megvalósulásának az előkészítéstől a megvalósulásig. 


